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 Gres Girona és un gres rústic natural extrusionat. La selecció 
d'argiles utilitzades i l'òptim procés de cocció a alta temperatura a 1300 ° 
fan de Gres Girona un paviment de gran qualitat, el poder antilliscant, la 
baixa porositat i la resistència a les condicions més adverses (cops, 
ratllades, gelades, productes de neteja, ...). És un producte inalterable 
amb el pas del temps. Destaca la seva destonificació natural, la gran 
varietat de peces especials i complements decorats a mà faciliten 
resoldre qualsevol problema constructiu i permeten crear ambients càlids 
i de gran atractiu tant en interiors com en exteriors, qualitat que el fa 
ideal per a terrasses, accessos, piscines i zones amb molt trànsit. 
 

 Gres Girona es un gres rústico natural extrusionado. La selección 
de arcillas utilizadas y el óptimo proceso de cocción a alta temperatura a 
1300° hacen de Gres Girona un pavimento de gran calidad, el poder 
antideslizante, la baja porosidad y la resistencia a las condiciones más 
adversas (golpes, rayaduras, heladas, productos de limpieza,...). Es un 
producto inalterable con el paso del tiempo. Destaca su destonificación 
natural, la gran variedad de piezas especiales y complementos decorados 
a mano facilitan  resolver cualquier problema constructivo y permiten 
crear ambientes cálidos y de gran atractivo tanto en interiores como en 
exteriores, cualidad que lo hace ideal para terrazas, accesos, piscinas y 
zonas con mucho tránsito. 
 

 

 
 

 Gres Girona is an extruded natural rustic stoneware. The selection of clays used and the optimal process of cooking at 
high temperature at 1300 ° make Gres Girona a pavement of high quality, anti-slip power, low porosity and resistance to the 
most adverse conditions (bumps, scratches, frosts, products cleaning,...). It is an unalterable product with the passage of 
time. It emphasizes its natural destonificación, the great variety of special pieces and decorated by hand facilitate to solve 
any constructive problem and allow to create warm atmospheres and of big attractive so much in interiors as in outsides, 
quality that does it ideal for terraces, accesses, swimming pools and zones with a lot of traffic. 
 

 Gres Girona est un grès rustique naturel extrudé. La sélection des argiles utilisées et le processus de cuisson optimal à 
haute température à 1300 ° font de Gres Girona une chaussée de haute qualité, une puissance antidérapante, une faible 
porosité et une résistance aux conditions les plus défavorables (bosses, rayures, gel, produits de propreté,...). C'est un 
produit inaltérable au fil du temps. Il souligne sa destonificación naturelle, la grande variété de pièces spéciales et de 
compléments décorés à la main facilitent pour résoudre n'importe quel problème constructif et permettent de créer des 
atmosphères chaudes et de grandes attrayantes tant en intérieurs qu'en extérieurs, qualité qui le rend idéal pour terrasses, 
accès, piscines et zones avec beaucoup de trafic.. 
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Peldaño Recto 
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 Esglaó de gres natural per escales per a interior i 
exterior. La destonificació natural, la duresa i el poder 
antiderresbalante que li confereix la cocció a alta 
temperatura, permet crear ambients càlids i de gran atractiu. 
 

 Peldaño de gres natural para escaleras para interior y 
exterior. La destonificación natural, la dureza y el poder 
antiderresbalante que le confiere la cocción a alta 
temperatura, permite crear ambientes cálidos y de gran 
atractivo. 
 

 Natural grès steps for interior and exterior stairways. 
Natural tones, strong and anti-slip finish thanks to their high 
temperature firing, offering a warm and very attractive 
atmosphere. 
 

 Marches en grès naturel pour escaliers intérieurs et 
extérieurs. La variation de teinte naturelle, la dureté et la 
capacité antidérapante que lui confère la cuisson à haute 
température, permettent de créer des ambiances 
chaleureuses et très attrayantes. 
 

Peldaño Emporda 
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Vierteaguas 
 

 La solució perfecta per al lliurament final de les finestres 
amb l'exterior. Evita filtracions i degotejos a la paret gràcies al 
trencaaigües doble i acabat recte. En acabat ceràmic i gres 
natural. Àmplia gamma de formats 
 

 La solución perfecta para la entrega final de las ventanas 
con el exterior. Evita filtraciones y goteos a la pared gracias al 
goterón doble y acabado recto. En acabado cerámico y gres 
natural. Àmplia gama de formatos. 
 

 The perfect solution for the exterior to complete the 
installation of the windows. It prevents leaks and dripping 
down the wall. Two different finishes and a wide range of 
colors to choose from ensures a perfect final touch. 
 

 La solution parfaite pour la finition des fenêtres à 
l’extérieur. Évite les infiltrations et le ruissellement sur le mur. 
Deux finitions différentes qui font ressortir la finition des 
fenêtres, grâce à une large gamme de couleurs vernissées à 
choisir. 
 

 
 

 

 
Escuadra 
 

 Peces constructives en forma d'angle, de gres. 
Disponibles en diversos formats. 
 

 Piezas constructivas en forma de ángulo, de gres. 
Disponibles en varios formatos. 
 

 Rectangular construction components made of grès. 
Available in various formats. 
 

 Pièces en forme d’angle, en grès. Disponibles dans 
différentes tailles. 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
Moldura Simple 
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Moldura Bisbal 

 
 

 

 
Pasamanos 
 

 Imprescindible a qualsevol construcció. Recobreix des d'un envà 
fins murs de 35 cm. 
 

 Imprescindible en cualquier construcción. Recubre desde un 
tabique hasta muros de 35 cm. 
 

 Essential for any construction. Covering from a partition to walls 
35cm width. 
 

 Elles sont indispensables dans tout bâtiment. Elles recouvrent 
depuis une cloison jusqu’à des murs de 35 cm. 

 

 

 
Escocia 
 

 La funció que realitza la peça especial escòcia, és la d'unir 
els angles o arestes interiors per donar continuïtat ceràmica a 
l'enrajolat de la paret amb el terra. 
 

 La función que realiza la pieza especial escocia, es la de 
unir los ángulos o aristas interiores para dar continuidad 
cerámica al alicatado de la pared con el suelo. 
 

 This special border piece serves to unite the interior 
borders or corners to offer ceramic continuity of the wall tiling 
with that of the flooring. 
 

 Cette pièce spéciale, la scotie, unit les angles ou les 
arrêtes intérieures, assurant ainsi la continuité céramique du 
carrelage entre le mur et le sol. 
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Remate Encimera 
 

 Peça complementària en gres natural, ideal per rematar 
taulells de banys, cuines o barbacoes realitzades amb base de 
gres. Disponible en diversos formats. 
 

 Pieza complementaria en gres natural, ideal para rematar 
encimeras de baños, cocinas o barbacoas realizadas con base de 
gres. Disponible en varios formatos. 
 

 Complementary piece in natural grès, ideal for the finish 
of bathroom, kitchen or barbecue countertops, with a grès base. 
Available in various formats. 
 

 Pièce complémentaire en grès naturel, idéale au bord des 
plans de travail dans les salles de bain, cuisines et sur les 
barbecue carrelés en grès. Plusieurs tailles disponibles. 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
Malla stonewear 
 

 Concebut originalment per al paviment de la zona de la dutxa per 
les seves qualitats antilliscants i l'agradable tacte de les polides peces 
que el conformen, és així mateix una solució per decorar altres 
ambients de la llar i dels seus exteriors. 
 

 Concebido originalmente para el pavimento de la zona de la 
ducha por sus cualidades antideslizantes y el agradable tacto de las 
pulidas piezas que lo conforman, es así mismo una solución para 
decorar otros ambientes del hogar y de sus exteriores. 
 

 Originally conceived for the pavement of the shower area due to 
its non-slip qualities and the pleasant touch of the polished pieces that 
make it up, it is also a solution to decorate other environments of the 
home and its exteriors. 
 

 Conçu à l’origine comme revêtement de douche grâce à ses 
qualités antidérapantes et à son agréable toucher poli, ce matériau peut 
également décorer différents espaces intérieurs et extérieurs. 
 

 
malla stonewear 
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Coronamiento de piscina 
 

 Peça de coronament de piscina de gres natural de 
mesura 30x30. Permet continuar el paviment de la zona 
perimetral de la piscina amb rajoles de 30x30. El grau de 
duresa de les peces, el poder antilliscant i un agradable tacte 
amb el peu descalç, el converteixen en unes peces idònies per 
a aquesta. 
 

 Pieza de coronamiento de piscina de gres natural de 
medida 30x30. Permite continuar el pavimento de la zona 
perimetral de la piscina con baldosas de 30x30. El grado de 
dureza de las piezas, el poder antirresbalante y un agradable 
tacto con el pie descalzo, lo convierten en unas piezas idóneas 
para esta. 
 

 Swimming pool capstone made of natural grès 
measuring 30x30. Allows for the continuation of the pavement 
from the perimeter area of the pool with tiles measuring 
30x30. The hardness of the pieces, their anti-slip finish and a 
pleasant feel to the bare foot, makes this an ideal piece for 
the area. 
 

 Pièce pour bord de piscine en grès naturel d’une taille 
de 30x30. Permet de prolonger le revêtement des abords de 
la piscine grâce à des carreaux de 30x30. Le degré de dureté 
des pièces, leur capacité antidérapante ainsi qu’un toucher 
agréable pieds nus, en fond le matériau idéal pour ce type 
d’espaces. 
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Respiradero 
 

 Peces ideals per sortides de fum 
o ventilació. Disponibles en diferents 
formats. 
 

 Piezas ideales para salidas de 
humo o ventilación. Disponibles en 
diferentes formatos. 
 

 Ideal pieces for ventilation and 
smoke escape. Available in different 
formats. 
 

 Pièces idéales pour les sorties 
de fumée ou l’aération. Disponibles 
dans différentes tailles. 

 

  

 
Tubo 
 

 Les peces TUB s'enfilen amb una ànima metàl·lica 
per formar elegants lames de gres convertint-les en 
gelosia, útil en la separació d'espais o ambients diferents. 
 

 Las piezas TUB se engarzan con una ánima metálica 
para formar elegantes lamas de gres convirtiéndolas en 
celosía, útil en la separación de espacios o ambientes 
diferentes. 
 

 The TUB pieces are engaged with a metal core to 
form elegant stoneware tiles turning them into lattice, 
useful in the separation of different spaces or 
environments. 
 

 Les matériaux Tub sont une combinaison de grès et 
d’alliage métallique qui forment d´élégantes jalousies, 
utiles à la délimitation des espaces. 
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Lavabos - Fregaderos 
 

   

 

 
 

Hidra 
 

 

 

 
 

Corfu 
 

 

 

Malta 
 

 

 

 
 

Italca 
 

 

 

 
 

 
Andros 

 

 

 

 

 
Naxos 

 

 
 

 

 
 

 
Medes 
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Gargola 
 

 Peces que resolen les sortides d'aigua de pluja de les teulades, 
terrasses o jardineres i que alhora embelleixen la paret. Dues 
mesures disponibles 7x7x25 i 10x10x25. 
 

 Piezas que resuelven las salidas de agua de lluvia de los 
tejados, terrazas o jardineras y que a la vez embellecen la pared. Dos 
medidas disponibles 7x7x25 y 10x10x25. 
 

 Pieces that manage rain water falling from roof tops, balconies 
or window boxes, while at the same time enhancing the facade. Two 
available measures 7x7x25 and 10x10x25. 
 

 Pièces qui permettent la sortie de l’eau de pluie depuis les toits, 
les terrasses ou les jardinières, tout en embellissant le mur. Deux 
tailles disponibles 7x7x25 et 10x10x25. 
 

 

 

 

 
Cenefa A 

 

 
Cenefa C 

 

 
Cenefa B 

 

 
Cenefa D 

 

Cenefas 
 

 Totes les sanefes són realitzades a mà. 
Mod. A i B: En color blanc o blau. 
Mod. C: En Color blanc, blau o combinat blanc i blau. 
Mod. D i E: Combinat blanc i blau. 
 

 Todas las cenefas son realizadas a mano. 
Mod. A y B: En color blanco o azul. 
Mod. C: En Color blanco, azul o combinado blanco y azul. 
Mod. D y E: Combinado blanco y azul. 
 

 All of the borders are handmade. 
Mod. A and B: In white or blue. 
Mod. C: In white, blue or a combination of white and blue. 
Mod. D and E: Combination of white and blue. 
 

 Toutes les frises sont réalisées à la main. 
Mod. A et B: En blanc ou bleu. 
Mod. C: En blanc, bleu ou dans une combinaison de bleu et 
blanc. 
Mod. D et E: Combinaison de bleu et blanc. 
 

 
Cenefa E 
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Característiques tècniques 
 
• Resistència a l'absorció - UNE 67,099-85 (EN 99) - Mitja 
3,1% 
• Resistència a la gelada - UNE 67,202-85 (EN 202) - 
Resisteix a la prova 
• Resistència a la flexió - UNE 67,100-85 (EN 100) - 52,4 
Nw./mm2 
• Duresa al ratllat de la superfície segons Mohs - UNE 
67,101-85 (A 101) Duresa de Mohs: 7 
• Resistència a agents químics - UNE 67,106-85 (A 106) 
• Resistència a productes de neteja, additius per a piscines, 
àcids i àlcalis. (Llevat detergents que continguin àcids 
fluhorhídricos i els seus compostos). 
• Resistent a l'abrasió profunda - UNE 67,102-85 (EN 102) 
- Volum Medi: 334 mm3 
• Dilatació tèrmica lineal - UNE 67,103-85 (EN 103) - 5,6 x 
10,6 
• Resistència al xoc tèrmic - UNE 67,104 - 84 (A 104) -  
Resistència a la prova 

 
Características técnicas 
 
· Resistencia a la absorción - UNE 67,099 - 85 (EN 99) - 
Media 3,1 % 
· Resistencia a la helada - UNE 67,202 - 85 (EN 202) - 
Resiste a la prueba 
· Resistencia a la flexión - UNE 67,100 - 85 (EN 100) - 52,4 
Nw./mm2 
· Dureza al rallado de la superfície según Mohs - UNE 
67,101 - 85 (EN 101) 
Dureza de Mohs: 7 
· Resistencia a agentes químicos - UNE 67,106 - 85 (EN 
106) 
· Resistencia a productos de limpieza, aditivos para 
piscinas, ácidos y alcalis. (Salvo detergentes que contengan 
ácidos fluhorhídricos y sus compuestos). 
· Resistente a la abrasión profunda - UNE 67,102 - 85 (EN 
102) – Volumen Medio: 334 mm3 
· Dilatación térmica lineal - UNE 67,103 - 85 (EN 103) - 5,6 
x 10,6 
· Resistencia al choque térmico - UNE 67,104 - 84 (EN 104) 
- Resistencia a la prueba 
 

 
Technical characteristics 
 
• Resistance to absorption - UNE 67,099 - 85 (EN 99) - 
Average 3.1% 
• Resistance to frost - UNE 67.202 - 85 (EN 202) - Resists 
the test 
• Resistance to bending - UNE 67,100 - 85 (EN 100) - 52,4 
Nw./mm2 
• Hardness to the grated surface according to Mohs - UNE 
67.101 - 85 (EN 101) Mohs hardness: 7 
• Resistance to chemical agents - UNE 67,106 - 85 (EN 
106) 
• Resistance to cleaning products, additives for swimming 
pools, acids and alkalis. (Except for detergents containing 
fluorohydric acids and their compounds). 
• Resistant to deep abrasion - UNE 67.102 - 85 (EN 102) - 
Medium Volume: 334 mm3 
• Linear thermal expansion - UNE 67.103 - 85 (EN 103) - 
5.6 x 10.6 
• Resistance to thermal shock - UNE 67.104 - 84 (EN 104) 
- Resistance to the test 

 
Caractéristiques techniques 
 
· Résistance à l’absorption- UNE 67,099 - 85 (EN 99) - 
Moyenne 3,1 % 
· Résistance à la glacée UNE 67,202 - 85 (EN 202) - Il 
résiste à l’essaie 
· Résistance à la flexión UNE 67,100 - 85 (EN 100) - 52,4 
Nw./mm2 
· Râpé à la dureté de surface selon MohS UNE 67,101 - 85 
(EN 101) – Dureté de Mohs: 7 
· Résistance aux produits chimiques - UNE 67.106-85 (EN 
106) 
· Résistance aux produits de nettoyage, additifs pour la 
piscine de natation, les acides et alcalis. (Sauf fluorhídricos 
détergents contenant de l’acide et ses composés). 
· Résistance à l’abrasion - UNE 67.102-85 (EN 102) - 
Volume moyen: 334 mm3 
· Dilatation thermique linéaire - UNE 67.103-85 (EN 103) - 
5,6 x 10,6 
· Résistance au choc thermique - UNE 67.104-84 (EN 104) 
– Résistance tester. 

 
 

 


